
Zał. nr 1 do ZD 11/2023 
 

Badanie opinii nauczycieli akademickich o warunkach prowadzonych zajęć dydaktycznych w roku 

akademickim ……/…….. 

 

(W celu zaznaczenia wybranej odpowiedzi, proszę kliknąć w umieszczony kwadrat, tak aby pojawił się znak x.) 

 

Proszę wskazać, jakie wspomagające narzędzia zdalnej edukacji wykorzystywał/a Pani/Pan do 

prowadzenia zajęć w formie stacjonarnej w minionym roku akademickim. 

ZOOM        ☐ 

MS Teams       ☐ 

Platforma e-learningowa PWr (e-portal PWR)   ☐ 

Platforma e-learningowa Wydziału Elektrycznego (e-portal W-5) ☐ 

Skype        ☐ 

JSOS/edukacja.cl       ☐ 

Poczta e-mail       ☐ 

Żadne        ☐ 

Inne        ☐ 

 

Jeżeli udzielił/a Pani/Pan odpowiedzi „INNE”, to proszę wskazać stosowane narzędzia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jak ocenia Pani/Pan zaangażowanie studentów podczas realizacji zajęć? 

Bardzo dobrze, studenci byli bardzo aktywni  ☐ 

Zaangażowanie było umiarkowane    ☐ 

Zaangażowanie było bardzo niskie    ☐ 

Prowadziłam/prowadziłem zajęcia wyłącznie zdalnie ☐ 

 

Czy studenci korzystali z konsultacji? 

Tak     ☐  

Nie     ☐ 

 

Jeżeli udzielił/a Pani/Pan odpowiedzi „TAK” to proszę, jeśli to możliwe, oszacować odsetek studentów 

biorących udział w konsultacjach stacjonarnych: 

 

 

Jeżeli udzielił/a Pani/Pan odpowiedzi „TAK” to proszę, jeśli to możliwe, oszacować odsetek studentów 

biorących udział w konsultacjach zdalnych: 
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Jak ocenia Pani/Pan zaangażowanie studentów na zajęciach w stosunku do ubiegłych lat? 

Zaangażowanie jest porównywalne  ☐ 

Zaangażowanie jest większe   ☐ 

Zaangażowanie jest mniejsze  ☐ 

 

Jak ocenia Pani/Pan wyniki osiągnięte przez studentów po przeprowadzeniu zaliczeń/egzaminów 

semestralnych w porównaniu do poprzednich lat? 

Wyniki są porównywalne    ☐ 

Wyniki są lepsze      ☐ 

Wyniki są gorsze     ☐ 

 

Proszę o krótki komentarz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proszę ocenić działanie wydziałowej obsługi administracyjnej. 

Oceniam dobrze      ☐ 

Oceniam źle     ☐ 

Nie mam zdania     ☐ 

 

Jeżeli udzielił/a Pan/Pani odpowiedzi „ŹLE”, to proszę uzasadnić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Proszę podać inne uwagi, opinie dotyczące kształcenia w minionym roku akademickim 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dziękujemy za wypełnienie ankiety 
 


